

За сталинский УРОЖАЙ

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

17 (1507) | Среда, 24 февраля 1954 г. | Цена 10 коп.

К новому под'ему сельского хозяйства

С огромным воодушевлением встретили трудящиеся нашего района Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, в котором изложены основы политики нашей партии и Советского правительства и определены задачи дальнейшего развития народного хозяйства страны.

В ответ на Обращение ЦК КПСС в эти дни широко развертывается социалистическое соревнование среди тружеников села за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. Колхозники сельхозартели имени XIX парт'езда, став на трудовую вахту в честь выборов, взяли на себя повышенные социалистические обязательства и сейчас успешно претворяют их в жизнь. Передовые колхозницы-дойрки тт. Богомолова и Порхамук, телятницы тт. Акимова, Дулова и другие борются за образцовое проведение зимовки скота и повышение его продуктивности. В колхозе форсируются работы по очистке семян, ремонту сельхозинвентаря, изготовлению торфоперегнойных горшочков. Мысли тружеников этой артели направлены на всестороннюю подготовку к весеннему севу.

Многие работники животноводства совхоза "Тяжинский" в ответ на Обращение также успешно справляются с планом надоя молока и сдачи его государству.

Недавно в Москве проходило Всероссийское совещание передовиков сельского хозяйства. Участники совещания приняли Обращение, в котором призывают принять все меры к тому, чтобы отстающие колхозы вывести в число передовых.

—Теперь, — говорится в Обращении, — все зависит от нас и только от нас, от нашей настойчивости и умения правильно и полностью

использовать все возможности, привести в действие те огромные резервы, которыми располагают наши колхозы, МТС и совхозы.

На совещании отмечалось, что во многих колхозах до сих пор еще низка урожайность сельскохозяйственных культур и продуктивность животноводства.

Много серьезных недостатков имеется и в некоторых колхозах нашего района. В сельхозартелях "Путь к коммунизму" (председатель тов. Неборский), "Колос Октября" (тов. Нестерюк), "Правда" (тов. Селезнев) неудовлетворительно проходит зимовка скота, нет на фермах необходимого запаса кормов, низка продуктивность животных.

Плохо обстоит дело с очисткой семенного материала и изготовлением торфоперегнойных кубиков в колхозе им. Молотова, где председателем тов. Моргушко.

Перед работниками сельского хозяйства стоят сейчас большие и ответственные задачи. Необходимо полнее использовать резервы колхозного производства, решительно улучшить руководство общественным хозяйством колхозов, повысить в этом деле роль машинно-тракторных станций.

Наступили решающие дни подготовки к весеннему севу. Нужно в кратчайший срок закончить ремонт тракторов, сельскохозяйственных машин, инвентаря, обеспечить посевные площади высококондиционными семенами.

Партийные организации в ответ на призыв участников Всероссийского совещания шире должны развернуть социалистическое соревнование среди колхозников, работников совхоза и МТС, мобилизовать тружеников сельского хозяйства на борьбу за создание обилия продуктов питания и сырья для промышленности.

Навстречу 36-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота

Трудящиеся Ташкента готовятся широко отметить 36-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота. На фабриках текстильного комбината имени Сталина, на заводе «Узбексельмаш» и других предприятиях состоялись собрания и бе-

седы, посвященные знаменательной дате.

На днях в залах Дома офицеров ТУРКВО открылась большая выставка, отображающая славный боевой путь Советской Армии и Военно-Морского Флота.

(ТАСС).

14 марта 1954 года—день выборов в Верховный Совет СССР

На трудовой вахте

Ознакомившись с Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям, колхозники сельхозартели им. XIX парт'езда стали на вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Сейчас в колхозе парит новый трудовой под'ем. Особенно хорошо работает в эти дни бригада животноводов. Лучшая доярка колхоза В. П. Богомолова, надоявшая в прошлом году по 1700 литров на одну фуражную корову, взяла обязательство в этом году надать по 1800 литров. Колхозная доярка Т. Порхамук, следуя ее примеру, также предлагает все силы к тому, чтобы значительно повысить продуктивность скота.

Доброй славой пользуются в колхозе телятницы 68-летняя М. Акимова и депутат райсовета комсомола П. Дулова. Они заботливо ухаживают за молодняком, содержат его в хороших условиях, не допускают падежа, добиваются суточного привеса.

Колхозницы С. Г. Гребнева и А. П. Богомолова, занятые на подготовке семян к посеву, в дни трудовой вахты выполняют задания на 120—130 процентов. Успешно справляются со своим обязательством передовые колхозницы П. П. Селезнева и А. И. Богомолова, изготовляющие торфоперегнойные горшочки. Их руками сделано уже 10 тысяч штук горшочков. Они дали слово изготовить 100 тысяч штук.

В предвыборные дни усилили напряжение в труде колхозники тт. Свист, Симахин, Сандаков и другие. Если раньше ими делалось по одному рейсу за кормами, то теперь они успевают ездить по 2 раза.

В ответ на Обращения Центрального Комитета партии к избирателям и участников Всероссийского совещания передовиков сельского хозяйства члены нашего колхоза полны решимости с честью выполнить поставленные задачи.

А. МЕДНИКОВ.
Секретарь парторганизации колхоза им. XIX парт'езда.

Голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных МОРОЗОВА Петра Ивановича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Марининскому избирательному округу № 194 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Марининского завода технического спирта, промышленной артели имени Полины Осипенко, молочно-консервного завода Тяжинского района, Красно-Орловской МТС Марининского района, Троицкой МТС Ижморского района, Некрасовской МТС Итатского района, Тисульского молочного совхоза, Верх-Чебулинского леспромхоза, членами сельхозартелей имени Хрущева Марининского района, «Красный путиловец», Ижморского района, имени Кирова Тисульского района, имени Маленкова Тяжинского района, имени Ворошилова Итатского района и «Большевик» Чебулинского района.

Товарищ Морозов Петр Иванович родился в 1908 году в городе Маринске Кемеровской области в семье рабочего.

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла широкую дорогу к науке миллионам юношей и девушек нашей страны. Окончив в 1928 году сельскохозяйственный техникум, тов. Морозов П. И. начал свою трудовую деятельность зоотехником.

С 1939 года он состоит членом Коммунистической партии Советского Союза.

В 1934 году тов. Морозов П. И. окончил Омский сельскохозяйственный институт. Молодой специалист был направлен в Куйбышевский зооветеринарный техникум, где он работал преподавателем специальных дисциплин и директором техникума.

С 1941 года тов. Морозов П. И. работает на советской работе в качестве заместителя начальника областного земельного отдела и начальником областного отдела животноводства в городе Новосибирске. В 1947 году тов. Морозова П. И. выдвигают на работу в Совет по делам колхозов при Правительстве СССР, а через два года—заместителем председателя Ново-

сибирского исполкома областного Совета депутатов трудящихся.

С 1952 года тов. Морозов П. И. работает в Кемеровской области, вначале секретарем обкома Коммунистической партии Советского Союза, затем — председателем исполкома областного Совета депутатов трудящихся.

На какой бы участок работы партия ни направляла тов. Морозова П. И., он оправдывает это доверие своим честным трудом. Советское правительство наградило тов. Морозова П. И. медалями: «За трудовое отличие», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг».

Тов. Морозов П. И. был делегатом исторического XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Тов. Морозов Петр Иванович — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели!

В день выборов в Верховный Совет СССР—14 марта 1954 года—голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища МОРОЗОВА Петра Ивановича!

По родной стране

ПО ПРИЗЫВУ ПАРТИИ

КРАСНОДАР. На призыв партии освоить целинные земли Сибири, Казахстана, Поволжья горячо отозвалась молодежь Кубани. Механизаторы, специалисты сельского хозяйства и строители изъявляют желание поехать работать в районы освоения целинных земель.

В Гулькевичский райком комсомола за несколько дней поступили заявления от 150 человек, в Приморско-Ахтарский — от 116, в Темрюкский — от 111, в Ейский — от 100 человек. В Лабинском районе уже скомплектованы две тракторные бригады. Заявления подали 30 агрономов и инженеров.

Около тысячи молодых кубанцев готовы отправиться работать на целинные земли.

(ТАСС).



В Москве в Большом Кремлевском дворце, состоялось Всесоюзное совещание работников совхозов, созванное ЦК КПСС и Советом Министров СССР. Участники совещания осмотрели достопримечательности Кремля.

На снимке: представители Сталинградской области у «Царьпушки».

Прессклише ТАСС

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За действенность соцсоревнования

Социалистическое соревнование является могучим источником энергии и творческой инициативы советских людей в их борьбе за успешное осуществление решений партии и правительства о дальнейшем подъеме всех отраслей народного хозяйства.

Успехи социалистического соревнования прежде всего зависят от уровня руководства им со стороны партийных организаций. Многие первичные партийные организации нашего района постоянно заботятся о вовлечении в соревнование всех тружеников, повседневно руководят этим делом, смело развивают критику и самокритику в коллективах и, опираясь на широкие массы трудящихся, настойчиво добиваются устранения имеющихся недостатков.

Хорошо руководит социалистическим соревнованием партийная организация завода молочных консервов (секретарь тов. Какаудин). В результате повседневного контроля за работой отдельные цеха завода систематически перевыполняют производственные задания, улучшают качественные показатели. Так, например, коллектив консервного цеха завода, возглавляемый коммунистом тов. Быструшкиным, включившись в соревнование за достойную встречу дня выборов взял на себя обязательство выполнить квартальный

план на 110 процентов. Это обязательство успешно претворяется в жизнь. Цех уже выполнил февральский план на 120 процентов.

Отдельные колхозные партийные организации также добиваются улучшения руководства соревнованием тружеников сельского хозяйства, мобилизуют их на осуществление решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Широко развернулось соревнование в честь выборов среди животноводов колхоза имени XIX парт'езда, совхоза «Тяжиский». Члены сельхозартели «Ленинский путь», отвечая на обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, полным ходом ведут подготовку к весенним полевым работам. Партийная организация вместе с правлением артели контролирует ход соревнования колхозников, поощряет передовых людей, борется с нарушителями трудовой дисциплины.

Однако некоторые партийные организации формально, бюрократически относятся к руководству социалистическим соревнованием. Не может быть терпим такой факт, когда за весь 1953 год ни разу не подведены итоги соревнования между колхозами имени Ворошилова и имени Сталина. Секретари партийных организаций этих колхозов тт. Войтюк и

Пасько, председатели правлений тт. Киселев и Бобровский всегда охотно ратуют за заключение социалистических договоров между колхозами, бригадами, звеньями, а когда дело доходит до проверки их выполнения, названные руководители делают вид — будто их это не касается.

В колхозе им. Ворошилова насчитывается немало передовиков сельскохозяйственного производства, которые добились замечательных успехов в деле получения высоких урожаев, в повышении продуктивности животноводства. Среди них бригадир полеводческой бригады тт. Нестеренко, доярки Мезина, Мирошниченко и другие. Беда в том, что партийная организация не занимается обобщением и распространением опыта работы лучших людей колхоза.

Социалистическое соревнование — движущая сила. Оно помогает успешно справляться с поставленными задачами, подтягивать отстающих до уровня передовых. Поэтому на партийные организации возлагается обязанность широко развертывать действенное соревнование среди всех тружеников производства.

А. ЗЮРИН.

Зав. отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций РК КПСС.

ЖЕЛАННЫЙ ГОСТЬ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Большим уважением среди избирателей пользуется агитатор — заведующая Валерьяновским сельским клубом Ирина Филипповна Подбородникова. Она регулярно проводит беседы на своей десятидворке. Тов. Подбородникова познакомила избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР», рассказала о трудовом и жизненном пути кандидатов в депутаты тт. П.И. Морозова и И.А. Бенедиктова.

Интересно и содержательно строит свои беседы Ирина Филипповна. Она рассказывает труженикам села о тех событиях, которые происходят в нашей стране, о трудовом подъеме советских людей в предвыборные дни, о важнейших мероприятиях, проводимых партией и правительством по дальнейшему подъему всех отраслей народного хозяйства, о советском патриотизме.

На последней беседе Ирина

Филипповна ознакомила слушателей с обращением Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям.

Стремясь использовать великие преимущества советской избирательной системы, избиратели единодушно выражают желание — отдать свой голос в день выборов за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Д. ПАСЬКО.

Секретарь парторганизации колхоза имени Сталина.

Международный обзор

К итогам Берлинского совещания

министров иностранных дел четырех держав

18 февраля в Берлине закончилось совещание министров иностранных дел СССР, Франции, Англии и Соединенных Штатов, продолжавшееся двадцать пять дней. В повестке дня совещания стояли 3 вопроса: «О мероприятиях по уменьшению напряженности в международных отношениях и о созыве совещания министров иностранных дел Франции, Англии, США, Советского Союза и Китайской Народной Республики»; «Германский вопрос и задачи обеспечения европейской безопасности»; «Об австрийском государственном договоре».

Созыв Берлинского совещания и возобновление непосредственного контакта между министрами иностранных дел четырех держав имеют в настоящих условиях определенное значение. На совещании рассмотрен ряд назревших международных проблем, разрешение которых

необходимо для дальнейшего ослабления напряженности в отношениях между государствами. Состоявшийся на совещании обмен мнениями содействовал, как отметил в своем заявлении на заключительном заседании В.М. Молотов, более правильному пониманию позиций представителей разных держав. Отчетливо выявились имеющиеся расхождения между позициями участников совещания. Вместе с тем стали яснее пути к уменьшению этих расхождений.

Как видно из совместного коммюнике, опубликованного четырьмя министрами, на совещании было достигнуто два соглашения. Правительства США, Франции, Англии и Советского Союза договорились в дальнейшем иметь обмен мнений, чтобы содействовать успешному разрешению проблемы разоружения, или, по крайней мере, значительного сокращения во-

оружий. Министры иностранных дел четырех держав пришли к соглашению относительно созыва в Женеве совещания представителей США, Франции, Англии, Советского Союза, Китайской Народной Республики, Кореической Народно-Демократической Республики, Южной Кореи и тех других стран, войска которых принимали участие в корейской войне. Это совещание, которое намечено на 26 апреля, должно помочь окончательному мирному урегулированию корейского вопроса. Четыре министра согласились также, что вопрос о восстановлении мира в Индо-Китае должен быть рассмотрен совещанием, на которое будут приглашены представители СССР, США, Франции, Великобритании, Китайской Народной Республики и других заинтересованных государств.

По второму и третьему пунктам повестки дня участники совещания никаких соглашений достичь не смогли. Советская делегация, как известно, внесла на рассмотрение совещания ряд конкретных предложений, представляющих собой ясную

программу разрешения германского вопроса и обеспечения европейской безопасности. Были внесены, в частности, дополненный «Проект мирного договора с Германией», предложение «О подготовке мирного договора с Германией и о созыве мирной конференции по германскому мирному договору», «Об образовании временного общегерманского правительства и о проведении свободных общегерманских выборов». Советская делегация при этом исходила из того, что решение германской проблемы является делом, прежде всего, самих немцев. США, СССР, Англия и Франция, несущие ответственность за решение германского вопроса, не должны отстранять от участия в этом решении самих немцев.

Министры иностранных дел трех западных держав отклонили все советские предложения, направленные к скорейшему разрешению германского вопроса. Со своей стороны они не выдвинули никаких конструктивных предложений, ограничившись лишь так называемым «планом Идена».

В заявлении на заключительном заседании Берлинского совещания Министр Иностранных Дел СССР В.М. Молотов отметил, что задачи, оставшиеся неразрешенными на совещании, не снимаются с порядка дня. Советский Союз будет продолжать свои усилия, направленные на достижение ослабления международной напряженности, будет еще настойчивее добиваться разрешения назревших международных проблем в интересах укрепления мира. «Берлинское совещание, как мы надеемся, — сказал В.М. Молотов, — будет способствовать развитию сотрудничества держав в интересах укрепления мира».

В. ХАРЬКОВ.

За редактора В. ПРИХОДЬКО.

В районном Доме культуры

демонстрируются кинофильмы февраль

24 Ленин в 1918 году
25—26 Неаполь — город миллионеров

Письма читателей

ПОРА ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ НА АБРАМОВСКУЮ ШКОЛУ

На районной учительской конференции указывалось на ряд серьезных недостатков в постановке учебно-воспитательной работы в Абрамовской семилетней школе. С тех пор прошло немало времени, однако положение остается прежним.

Дело в том, что в школе не созданы условия для нормальных занятий. Здесь даже нет технички, которая бы отапливала и убирала помещение. Нередко учащиеся сами топят печи. Грубо нарушаются санитарно-гигиенические правила, однако фельдшер тов. Голубева с начала учебного года ни разу не была в школе.

Из-за отсутствия освещения уроки часто срываются. Школьная библиотека не работает,

крайне плохо доставляются в школу газеты (их приносят сразу по 15—20 штук).

Учителям не созданы нормальные жилищно-бытовые условия. Ни у одной из учительских квартир нет топлива.

Администрация школы, председатель сельсовета тов. Пресняков бездушно относятся к запросам воспитателей молодого поколения и не принимают никаких мер к улучшению работы школы.

Знает о таком положении и районный отдел народного образования (заведующий тов. Шустов), и почему то не считает нужным обратить внимание на наши законные требования.

Группа учителей Абрамовской семилетней школы.

В ТУНДИНКЕ НЕ ХВАТАЕТ ВОДЫ

В деревне Тундинке лишь один колодец. Жители вынуждены ранним утром стоять в очередь, чтобы набрать ведро воды. Многие пользуются снеговой водой.

Несмотря на неоднократные

наши просьбы, Пантелеймоновский сельсовет и его председатель тов. Сачкова мер в обеспечении населения Тундинки водой не принимает.

Жители Тундинки.

По следам наших выступлений

„В ОБЩЕЖИТИИ ХОЛОДНО И ГРЯЗНО“

Под таким заголовком в газете № 4 было опубликовано письмо рабочих совхоза «Тяжиский», в котором они жаловались на плохие жилищно-бытовые условия в общежитии на лесозаводе совхоза.

Директор совхоза тов. Бельков сообщил в редакцию, что факты, указанные в письме, имели место. Приняты меры по улучшению жилищно-бытовых условий рабочих лесозавода.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ЛИТЕРАТУРА

В магазин книготорга для продажи населению поступила предвыборная литература.

А. А. Андреев — Речь на собрании избирателей в городе Ашхабаде 9 марта 1950 года.

Н. А. Булганин — Речь на собрании избирателей Московского городского избирательного округа 8 марта 1950 года.

К. Е. Ворошилов — Речь на собрании избирателей Мин-

ского городского избирательного округа 7 марта 1950 года.

Л. М. Каганович — Речь на собрании избирателей Ташкентского - Ленинского избирательного округа 9 марта 1950 года.

Г. М. Маленков — Речь на собрании избирателей Ленинградского избирательного округа города Москвы 9 марта 1950 года.